



40 ہزار نو جوانوں کو سرکاری نوکری کا تحفہ جلد: وزیر اعلیٰ

ٹیڈر فنڈنگ معاملے میں ہو رہی کارروائی

جھانسی (امین ایس) جھانسی کے مغربی سیکٹر میں آئی اے کے چھاپے ٹیڈر فنڈنگ معاملے میں ہو رہی کارروائی ہے۔ اس معاملے میں آئی اے کے چھاپے ٹیڈر فنڈنگ کے متعلق تھانہ کے سربراہان نے ایک تقریب میں میڈیا سے بات کی۔ ان کا کہنا ہے کہ اس معاملے میں تھانہ کے سربراہان نے ایک تقریب میں میڈیا سے بات کی۔ ان کا کہنا ہے کہ اس معاملے میں تھانہ کے سربراہان نے ایک تقریب میں میڈیا سے بات کی۔

313 کروڑ 98 لاکھ روپے کی 1333 سکیموں کا افتتاح اور سنگ بنیاد، 69 کروڑ 73 لاکھ روپے کے اثاثے 23540 مستفیدین میں تقسیم



دھندلا (قمر العارفین/امین ایس) بھارتی حکومت اس سوچ اور مزہم کے ساتھ کام کر رہی ہے کہ جھانسی کے ہر گاؤں پر برقی لکڑی کے آگے لگے گا۔ چھاپے ٹیڈر فنڈنگ کے متعلق تھانہ کے سربراہان نے ایک تقریب میں میڈیا سے بات کی۔ ان کا کہنا ہے کہ اس معاملے میں تھانہ کے سربراہان نے ایک تقریب میں میڈیا سے بات کی۔

چیمپٹی سورین کا بینہ میں توسیع کا خاکہ تیار

کانگریس کے عرفان اور جے ایم ایم سے بیدہ خانو رام کا نام طے

دہلی (امین ایس) کانگریس کے عرفان اور جے ایم ایم سے بیدہ خانو رام کا نام طے کیا گیا ہے۔ اس معاملے میں تھانہ کے سربراہان نے ایک تقریب میں میڈیا سے بات کی۔ ان کا کہنا ہے کہ اس معاملے میں تھانہ کے سربراہان نے ایک تقریب میں میڈیا سے بات کی۔

سرانے کیلا: LRDC کی کلرک 8 ہزار رشوت لیتے گرفتار

بوکاروں کو ایک شخص کی لاش پر برآمد قتل کا اندیشہ

دوڑھت (امین ایس) بوکارو کے علاقے میں ایک شخص کی لاش پر برآمد قتل کا اندیشہ ہے۔ اس معاملے میں تھانہ کے سربراہان نے ایک تقریب میں میڈیا سے بات کی۔ ان کا کہنا ہے کہ اس معاملے میں تھانہ کے سربراہان نے ایک تقریب میں میڈیا سے بات کی۔

آپوش نے جوئیئریشنل بینچ پریس مقابلے میں گولڈ جیتا

میڈل جیتنے والے کھلاڑیوں کو اربہ جم میں اعزاز سے نوازا گیا

دھندلا (امین ایس) آپوش نے جوئیئریشنل بینچ پریس مقابلے میں گولڈ جیتا ہے۔ اس معاملے میں تھانہ کے سربراہان نے ایک تقریب میں میڈیا سے بات کی۔ ان کا کہنا ہے کہ اس معاملے میں تھانہ کے سربراہان نے ایک تقریب میں میڈیا سے بات کی۔

ایم ایل اے کلپنا سورین سے کتاب الدین شیخ کی ملاقات

صاحب گنج ویاکوڑ نے بنیادی مسائل کے حل سے متعلق خصوصی گفتگو

دھندلا (امین ایس) ایم ایل اے کلپنا سورین سے کتاب الدین شیخ کی ملاقات ہوئی ہے۔ اس معاملے میں تھانہ کے سربراہان نے ایک تقریب میں میڈیا سے بات کی۔ ان کا کہنا ہے کہ اس معاملے میں تھانہ کے سربراہان نے ایک تقریب میں میڈیا سے بات کی۔

وزیر اعلیٰ کے ہاتھوں اسمارٹ سٹی رانچی میں میڈیکل کالج کا سنگ بنیاد

ریاستی باشندگان کو بہتر طبی خدمات مہیا کرانا ہماری فوقیت: چیمپٹی سورین

دھندلا (امین ایس) وزیر اعلیٰ کے ہاتھوں اسمارٹ سٹی رانچی میں میڈیکل کالج کا سنگ بنیاد رکھا گیا ہے۔ اس معاملے میں تھانہ کے سربراہان نے ایک تقریب میں میڈیا سے بات کی۔ ان کا کہنا ہے کہ اس معاملے میں تھانہ کے سربراہان نے ایک تقریب میں میڈیا سے بات کی۔

ٹائٹل کا پیچھے کرنے والے بیٹے کی کامیابی کا راز

بیوتیوب کے ذریعہ کروڑوں روپے کی کمائی

دھندلا (امین ایس) ٹائٹل کا پیچھے کرنے والے بیٹے کی کامیابی کا راز بیوتیوب کے ذریعہ کروڑوں روپے کی کمائی ہے۔ اس معاملے میں تھانہ کے سربراہان نے ایک تقریب میں میڈیا سے بات کی۔ ان کا کہنا ہے کہ اس معاملے میں تھانہ کے سربراہان نے ایک تقریب میں میڈیا سے بات کی۔